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BLOUSES
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FOULARDS & CRAVATES
PULLS & CARDIGANS

CORPORATE KARIBAN  
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CREAM GOLD GREY TAUPE

BT2264

BT2265

BT2362

410
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BLOUSES FEMME

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

BLOUSES CRÊPE DE CHINE
205 g/m2 • 94% polyester / 6% élasthanne. Blouse en crêpe de Chine. Zip doré à l'arrière. 
Facile d'entretien. Lavable en machine. Modèle RIOLA manches longues : bouton doré 
sur les poignets. Modèle FELINA : manches courtes.

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

RIOLA-MANCHES LONGUES

FELINA-MANCHES COURTES

BLOUSE RAVENNA
180 g/m2 • 97% Polyester / 3% Élasthanne. Blouse stretch, facile à repasser. Manches courtes, 
col rond. Lavable en machine.

36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

€61,501

€59,961

€63,181



BLACK DEEP SEA 
BLUE

OFF WHITE

K5002 K5003

411
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BLOUSES FEMME

BLOUSES CRÊPE
85 g/m2 • 100% polyester. Matière crêpe fluide et légère. Encolure ronde (avec biais 
sur la version manches longues). Petites fronces à l'encolure devant. Fermeture à l'arrière 
par un bouton recouvert et au bas de manches sur la version manche longue.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

MANCHES COURTES MANCHES LONGUES

€21,061€17,141



OXFORD BLUE WHITE

ESSENTIAL BLUE WHITE

���� � ��
��������

OXFOR 
GREEN

OXFORD 
LAVENDER

OXFORD LIGHT 
ROYAL BLUE

OXFORD 
MASTIC

OXFORD 
PINK

OXFORD 
SKY BLUE

OXFORD 
YELLOW

WHITE

K595

PK502 PK503

412

CHEMISES OXFORD 100% COTON

CHEMISE OXFORD MANCHES LONGUES
125 g/m2 • 70% coton/ 30% polyester. Tissu oxford. Coupe ajustée. Entretien facile 
(traitement Easy-care). Col avec baleines. Patte de boutonnage avec boutons en plastiques 
ton sur ton. Empiècement haut du dos. Poignets ajustables deux boutons à angles arrondies 
ainsi qu'une patte capucin avec bouton. Bas de vêtement arrondi et finition ourlet avec simple 
surpiqûre. Pas d'étiquette de marque au col, uniquement une puce de taille pour faciliter 
la personnalisation.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHEMISE OXFORD PINPOINT 
MANCHES LONGUES
150 g/m2 • 100% coton peigné. Tissu Oxford pinpoint. Entretien facile (traitement Easy care). 
Fil double retors 80x2 de qualité supérieure. Col Italien avec baleines amovibles. 
Boutons en nacre. Empiècement haut du dos. 2 pinces dans le dos. Coupe ajustée. 
Poignets à 2 boutons à angles arrondis. Hirondelles sur les côtés. Pas d'étiquette de marque, 
uniquement une étiquette de taille pour faciliter la personnalisation.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHEMISE OXFORD 
MANCHES LONGUES
140 g/m2 • 100% coton peigné. Tissu en Oxford. Coupe ajustée. Col chemise pointe de col boutonné. 
Bouton blanc effet nacré sur toutes les couleurs. Patte de boutonnage rapportée milieu devant. 
Empiècement dos doublé avec plis d’aisance. Manches longues avec poignets ajustables à angles 
arrondis avec patte de manche capucin boutonnée. Pas d'étiquette de marque uniquement 
une puce de taille Tear Away pour faciliter la personnalisation. Fabriqué au Portugal.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
AJUSTÉE
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€78,701€80,961

€30,141



ESSENTIAL 
LIGHT BLUE

WHITE BLACK ESSENTIAL 
LIGHT BLUE

NAVY WHITE

PK506 PK507

413

CHEMISES 100% COTON TWILL

CHEMISES TWILL 
MANCHES LONGUES
130 g/m2 • 100% coton. Tissu twill. Entretien facile (traitement Easy care). 
Fil double retors 80 x 2 de qualité supérieure. Boutons en nacre. Empiècement haut du dos. Poignées 
2 boutons à angles arrondis. Pas d’étiquette de marque, uniquement une étiquette de taille pour faciliter 
la personnalisation. Col Italien avec baleines amovibles, 2 pinces dans le dos, coupe ajustée 
et hirondelles sur les côtés pour la version homme. Patte de boutonnage invisible pour la version femme.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
REGULAR
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€71,141€80,961



BLACK BRIGHT SKY CLASSIC RED COBALT BLUE NAVY

SNOW GREY WHITE ZINC

BLACK BRIGHT SKY NAVY STRIPED PALE 
BLUE / WHITE

WHITE

K541

K513

K542

K510

414

CHEMISES 100% COTON POPELINE - COUPE CLASSIQUE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

EXISTE EN MANCHES 
COURTES: MODÈLE 
HOMME K543  
MODÈLE FEMME K544 
VOIR P.313

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CHEMISES POPELINE 
MANCHES LONGUES
120 - 125 g/m2 • 100% coton popeline. Entretien facile (traitement Easy Care). Boutons ton sur 
ton. Bas arrondi. K542 Modèle femme : poche poitrine côté gauche en V. Poignet réglable à angles 
arrondis avec patte de manche indéchirable. 1 bouton de rappel. K541 modèle homme : Pointe de 
col baleinée. Poche poitrine côté gauche à angles abattus. Empiècement dos double avec 2 plis 
d'aisance. Finition coutures rabattues. Poignet réglable à angles arrondis avec patte de manche 
capucin boutonnée. 2 boutons de rappel. Certifiées STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/7, IFTH

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COUPE 
CONFORTABLE

K521 › P.734

COUPE 
DROITE

K521 › P.734

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CHEMISES POPELINE 
MANCHES LONGUES
120 - 125 g/m2 • 100% coton popeline. Entretien facile (traitement Easy care). Coupe ajustée 
pour l'homme, cintrée pour la femme. Boutons ton sur ton avec boutons de rappel. Empiècement dos 
pour l'homme. Poignets réglables. Certifiées STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/7, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
CINTRÉE
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€33,601

€33,601

€23,961

€23,961



ESSENTIAL 
SKY BLUE

WHITE
 

BLACK ESSENTIAL 
DARK NAVY

ESSENTIAL 
LIGHT BLUE

WHITE

PK500

PK504

415

CHEMISES 100% COTON POPELINE

CHEMISE POPELINE 
MANCHES LONGUES
100 g/m2 • 100% coton biologique. Tissu popeline. 
Col français avec baleines amovibles. Boutons en nacre. 
Empiècement haut du dos. Poignées à angles droits 
à 2 boutons. Hirondelles sur les côtés. Pas d'étiquette 
de marque, uniquement une étiquette de taille 
pour faciliter la personnalisation.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHEMISE POPELINE 
MANCHES LONGUES
125 g/m2 • 100% coton peigné. Tissu popeline. 
Entretien facile (traitement Easy care). Fil double retors 
80x2 de qualité supérieure. Col français avec baleines 
amovibles. Boutons en nacre. Empiècement haut 
du dos. 2 pinces dans le dos. Coupe ajustée. 
Poignées à 2 boutons à angles droits. Hirondelles sur 
les côtés. Pas d'étiquette de marque, uniquement une 
étiquette de taille pour faciliter la personnalisation.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COUPE 
CINTRÉE

COUPE 
AJUSTÉE
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€71,141

€61,341



BLACK NAVY SILVER WHITE WINE ZINC

K515 K514

416

CHEMISES COL MAO

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CHEMISES COL MAO 
MANCHES LONGUES
110 g/m2 • 65% polyester / 35% coton popeline. Entretien facile. Col mao non boutonné. 
Boutons ton sur ton. Bas arrondi. 
K515 modèle homme: poche poitrine côté gauche à angle arrondi, poignets réglables à angles 
arrondis avec patte capucin, 2 boutons de rappel.  
K514 modèle femme: poche poitrine côté gauche en V, poignets réglables à angles arrondis 
avec patte de manche indéchirable, 1 bouton de rappel. 
Certifiées STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

COUPE DROITE
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€30,561€30,561



ANGORA BEIGE BLACK BRIGHT SKY BRIGHT 
TURQUOISE

BROWN BURNT LIME CLASSIC RED COBALT BLUE DEEP BLUE

FOREST GREEN ICE MINT KELLY GREEN LIGHT KHAKI LIGHT ROYAL 
BLUE

MARL STORM 
GREY

NAVY ORANGE PALE PINK PISTACHIO GREEN

PURPLE SAGE SILVER TRUE INDIGO URBAN GREY

WHITE WINE YELLOW ZINC

FUCHSIA

29
COLOURS

30
COLOURS

29
COLOURS

K545

30
COLOURS

K549

K548K551

417

CHEMISES POPELINE POLYCOTON

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL - 6XL

CHEMISES 
POLYCOTON
100 - 110 g/m2 • 65% polyester / 
35% coton. Tissu popeline. Entretien facile. 
Boutons ton sur ton. Bas arrondi. Ourlet bas 
de manche double rempli sur les versions 
manches courtes. 

Modèles homme : pointe de col baleinée, 
poche poitrine à angles arrondis 
côté gauche, empiècement dos double, 
finition coutures rabattues, 2 boutons 
de rappel, poignets réglables à angles 
arrondis avec patte de manche capucin 
boutonnée sur la version manches longues.

 Modèles femme : col non boutonné, 
poche poitrine en V côté gauche, 1 bouton 
de rappel, poignet réglable à angles arrondis 
avec patte de manche indéchirable sur la 
version manches longues. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® 
N° CQ1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
REGULAR

COUPE 
REGULAR

MANCHES LONGUES MANCHES LONGUES

MANCHES COURTES MANCHES COURTES
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€19,961€19,961

€23,841€23,841



BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE WINE ZINC BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE WINE ZINC

BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE WINE ZINC BLACK LIGHT BLUE NAVY WHITE WINE ZINC

K531 K532

K529 K530

418

CHEMISES COTON / ÉLASTHANNE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CHEMISE COTON / ÉLASTHANNE 
MANCHES COURTES
120 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Aisance et ajustement idéal de par son côté stretch. 
Pointe de col baleinée. Boutons ton sur ton. Empiècement dos double. Pinces taille dos. 
Finition coutures rabattues. Ourlet bas de manche double rempli. 1 bouton de rappel. 
Bas arrondi. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CHEMISE COTON / ÉLASTHANNE 
MANCHES COURTES
120 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Aisance et ajustement idéal de par son côté stretch. 
Col non boutonné. Boutons ton sur ton. Pinces à la taille dos et devant. Ourlet bas de manche 
double rempli. 1 bouton de rappel. Bas arrondi. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CHEMISE COTON / ÉLASTHANNE 
MANCHES LONGUES
120 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Aisance et ajustement idéal de par son côté stretch. 
Pointe de col baleinée. Boutons ton sur ton. Empiècement dos double. Pinces taille dos. 
Finition coutures rabattues. Poignet à angles abattus à 2 boutons avec patte de manche 
capucin boutonnée. 2 boutons de rappel. Bas arrondi. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CHEMISE COTON / ÉLASTHANNE 
MANCHES LONGUES
120 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Aisance et ajustement idéal de par son côté stretch. 
Col non boutonné. Boutons ton sur ton. Pinces à la taille dos et devant. Poignet réglable à 
angles abattus avec patte de manche indéchirable. 1 bouton de rappel. Bas arrondi. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

XS - S - M - L - XL - XXL

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
AJUSTÉE

COUPE 
CINTRÉE

COUPE 
CINTRÉE
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€33,061€33,061

€28,861€28,861



BLACK DARK GREY LIGHT ROYAL 
BLUE

LIME NAVY

ORANGE RED SILVER WINE YELLOW

 

CHOCOLATE FUCHSIA LILAS NATURAL PURPLE

SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

TURQUOISE WHITE  
 

€

 

CHOCOLATE FOREST 
GREEN

FUCHSIA LILAS NATURAL

PURPLE SKY BLUE TROPICAL 
BLUE

WHITE  

 

€

�������
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ALASKAN BLUE BLACK DEEP NAVY HIBISCUS RED

�������
� � � � �

ALASKAN BLUE BLACK DEEP NAVY HIBISCUS RED

19
COLOURS

K861

19
COLOURS

K860

PK860 PK861

419

FOULARD ET CRAVATES

FOULARD SATINÉ
80 g/m2 • 100% polyester satiné. 
Lavable en machine à 30°.

ONE SIZE ONE SIZE

CRAVATE SATINÉE
135 g/m2 • 100% polyester satiné. 
Lavable en machine à 30°.

CRAVATE TWILL EN SOIE
130 g/m2 • Dessus 100% soie. Doublure : 62% polyester/ 38% viscose. 
Cravate fabriquée en Italie. Tissage twill. Largeur : 8 cm.

ONE SIZE

CRAVATE JACQUARD EN SOIE
113 g/m2 • Dessus 100% soie. Doublure : 62% polyester/ 38% viscose. 
Cravate fabriquée en Italie. Tissage jacquard. Largeur : 8 cm.

ONE SIZE

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E

 €50,541€55,441

€16,461€19,361

€8,101 €5,281



BLACK DARK GREY GREY MELANGE NAVY

K967 K968

420

PULLS CLASSIQUES COLS RONDS 50/50

PULLS COTON / ACRYLIQUE
290 g/m2 • 50% coton / 50% acrylique (jauge 12). Coupe ajustée pour l'homme et coupe 
cintrée pour la femme. Bord-côte du col double épaisseur. Bande de propreté à l'encolure. 
Certifiés STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.  
Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 360 g ou 
Modèle Femme : Poids moyen en taille M : 268 g.

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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€34,361€35,601



BEIGE HEATHER BLACK DARK GREY DEEP BLUE FOREST GREEN

GREEN MARBLE 
HEATHER

GREY MELANGE LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY RED

BLACK DARK GREY GREY MELANGE NAVY RED

10
COLOURS K965

10
COLOURS

K966

K969

421

PULLS CLASSIQUES COLS V 50/50

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PULLS COL V COTON / ACRYLIQUE
290 g/m2 • 50% coton / 50% acrylique (jauge 12). Coupe cintrée pour la femme et coupe ajustée 
pour l'homme. Bord-côte du col double épaisseur. Bande de propreté à l'encolure. 
Certifiés STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH.  
Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 362 g ou Modèle Femme : Poids moyen en taille M : 298 g.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

PULL COL V SANS MANCHES
290 g/m2 • 50% coton / 50% acrylique (jauge 12). Coupe ajustée. Bord-côte du col 
et emmanchure double épaisseur. Bande de propreté à l'encolure. Certifié STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ 1007/7, IFTH. Poids moyen en taille L : 238 g.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
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€29,761

€32,501

€32,501



BLACK DEEP NAVY GREY HEATHER

PK910 PK911

422

PULLS COL V MÉRINOS

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PULLS COL V MÉRINOS
220 g/m2 • 100% Mérinos. Laine extra-fine peignée. Jauge 14. Fully-fashioned : tricoté dans 
la forme et assemblé sur machine de remaillage. Encolure, poignets et bas du vêtement rib 1 x 1. 
 Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 280 g ou Modèle Femme : Poids moyen en taille M : 225 g.

XS - S - M - L - XL - XXL
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€58,301€67,341



BLACK DEEP NAVY GREY HEATHER

PK912 PK913

423

PULLS COL ROULÉ MÉRINOS

PULLS COL ROULÉ MÉRINOS
220 g/m2 • 100% Mérinos. Laine extra-fine peignée. Jauge 14. Fully-fashioned : tricoté dans la forme 
et assemblé sur machine de remaillage. Col roulé, poignets et bas du vêtement rib 1 x 1. 
Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 300 g ou Modèle Femme : Poids moyen en taille M : 255 g.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL XS - S - M - L - XL - XXL
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€58,541€71,641



BLACK DEEP NAVY GREY HEATHER

BLACK DEEP NAVY

PK902

PK903

PK904

424

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

CARDIGANS SUPIMA®

210 g/m2 • 100% coton Supima® . Coton peigné. Jauge 12. Tissu de qualité supérieure. 
Fully-fashioned : tricoté dans la forme et assemblé sur machine de remaillage. Encolure, 
poignets et bas du vêtement rib 1 x 1. Boutonnière avec boutons plastique. Ton sur ton.  
Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 322 g ou Modèle Femme : Poids moyen en taille M : 250 g.

XS - S - M - L - XL - XXL

COL V BOUTONNÉ

COL V BOUTONNÉ

GILET SUPIMA®

210 g/m2 • 100% coton Supima® . Coton peigné. Jauge 12. Coupe ajustée. Finition emmanchure 
en fully fashion : tricoté dans la forme et assemblé sur machine de remaillage. Encolure, 
boutonnière et bas de vêtement en bord côte 1x1. Emmanchure en bord côte 1x1 doublé. 
Boutonnière avec boutons ton sur ton. Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de 
taille pour faciliter la personnalisation. Poids moyen en taille L : 186 g.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CARDIGANS ET GILET 100% COTON SUPIMA®
TE
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€49,361

€40,201

€49,241



BLACK DEEP NAVY GREY HEATHER

PK900 PK901

425

PULLS SUPIMA® COL ROND
210 g/m2 • 100% coton Supima® . Coton peigné. Jauge 12. Tissu de qualité supérieure. 
Fully-fashioned : tricoté dans la forme et assemblé sur machine de remaillage. Encolure, poignets et bas 
du vêtement rib 1 x 1. Modèle Homme : Poids moyen en taille L : 290 g ou Modèle Femme : Poids moyen 
en taille M : 235 g.

COL ROND

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

COL ROND

XS - S - M - L - XL - XXL

PULLS COL ROND 100% COTON SUPIMA®
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€38,201€44,961



ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY

ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY

ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY

ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY

K6130

K730

K6131

426

CORPORATE - KARIBAN

VESTE
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Doublure 100% polyester taffetas. 
Veste 2 boutons. 2 poches passepoilées devant avec rabat. 1 poche poitrine. 
2 poches intérieures boutonnées et 1 poche téléphone. Bas de manches avec 4 boutons. 
2 fentes d'aisance au dos. 1 zip invisible côté coeur pour accès personnalisation. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

44 FR - 46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR  
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR - 68 FR - 70 FR

PANTALON
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Pantalon coupe ajustée. 2 poches 
italiennes devant et 2 poches arrière passepoilées et boutonnées. Fermeture braguette zippée 
avec crochet et bouton sous patte. Ceinture avec passants. 1/2 jambe devant doublée. 
Bas de pantalon "non fini" permettant de faire un ourlet parfaitement adapté. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR -46 FR  
48 FR -50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR - 58 FR - 60 FR - 62 FR

VESTE
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Doublure 100% polyester taffetas. 
Veste 1 bouton. 2 poches passepoilées devant. 2 poches intérieures boutonnées. 
Bas de manches avec 3 boutons. 1 fente d'aisance au dos. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

32 FR - 34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR - 50 FR

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

PANTALON
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Pantalon coupe ajustée. 
2 poches italiennes devant et 2 poches arrière passepoilées. Fermeture braguette zippée 
avec crochet et bouton sous patte. Ceinture avec bande élastiquée au dos pour un confort 
optimal. Longueur entrejambe : 78cm. Bas de pantalon avec ourlet invisible. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.
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 XXS > XXL= €64,34 - 3XL > 4XL= €72,261

€102,461

 34 FR > 54 FR= €57,90 - 56 FR > 62 FR= €58,701

 44 FR > 60 FR= €131,60 - 62 FR > 64 FR= €144,60 - 66 FR > 70 FR= €145,001



BLACK ECLIPSE NAVY

BLACK ECLIPSE NAVY

BLACK ECLIPSE NAVYBLACK ECLIPSE NAVY

PK750
PK740

PK6040 PK6050

427

KARIBAN PREMIUM

VESTE DE COSTUME
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure en twill (100% 
polyester) ton sur ton ton. Coupe ajustée. Veste à deux boutons ton sur ton. Deux poches 
passepoilées avec rabats, ainsi qu'une poche poitrine passepoilée côté cœur. Fausse boutonnière 
ton sur ton sur revers de col. Empiècement côté qui vient donner la forme au produit. Bride 
de suspension en satin à l'encolure. Couture milieu dos avec deux fentes bas de vêtement. 
Bas de manches avec fausse fente à 4 boutons ton sur ton. Finition avec un biais contrasté, 
pour les deux poches poitrines intérieures. Une poche téléphone et une poche ticket passepoilées 
ton sur ton intérieur gauche du vêtement au porté. Zip de personnalisation côté gauche au porté. 
Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

À ASSOCIER 
AVEC  
LE GILET PK540 
P.443

48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR

PANTALON DE COSTUME
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Deux poches italiennes 
devant. Deux poches dos passepoilées avec des boutons ton sur ton, ainsi qu'une piqûre nervure 
autour. Plis permanent jambes devant et dos. Braguette avec zip en nylon ton sur ton avec deux 
crochets en métal. Ceinture avec passants. Doublure en polyester haut de jambe devant pour un 
meilleur confort. Finition bas de jambe ourlet invisible. Pas d'étiquette de marque, uniquement une 
puce de taille pour faciliter la personnalisation.

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR

VESTE BLAZER
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure 100% twill polyester 
ton sur ton avec plis d'aisance. Veste fermée par 1 bouton. 2 poches passepoilées devant. Une poche 
passepoilée intérieure côté cœur. Bas de manche avec 3 boutons. 1 fente d'aisance au bas du dos. 
Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

PANTALON CITY
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure ton sur ton 
100% polyester. Pantalon coupe ajustée. 2 poches côtés. 2 poches arrière passepoilées. 
Sac de poche en twill polyester. Fermeture zippée avec agrafe en métal et protégée à l'intérieur 
par une bande de tissus (sous-pont) maintenu par un bouton permettant plus de confort. 
Passants pour ceinture à la taille. Biais de propreté à l'intérieur sur la finition de la ceinture. 
Pli sur le devant de la jambe. Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille pour 
faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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€67,641

€140,341

€88,961

€176,641



ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY ANTHRACITE 
HEATHER

BLACK NAVY

K500 K732

428

CORPORATE - KARIBAN

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ROBE MANCHES COURTES
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Doublure extensible pour 
plus de confort. Coupe classique cintrée. Fente d'aisance et fermeture par zip invisible au dos. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

JUPE DROITE
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Doublure extensible pour 
plus de confort. Fente d'aisance et fermeture par zip invisible au dos. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

CHEMISE K549 
P.417

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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€64,261€91,501



BLACK ECLIPSE NAVY BLACK ECLIPSE NAVY

PK5000 PK5001

429

KARIBAN PREMIUM

ROBE DROITE
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure 100% polyester 
stretch uniquement sur le corps. Découpe princesse avec empiècement à piqûre nervure 
qui aplati la couture et la renforce. Encolure en V avec finition intérieure doublée. 
Fermeture zippée invisible dans le dos. 2 pinces taille dans le dos. Fente d'aisance au bas du 
dos. Doublure volante avec fente. Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille 
pour faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

JUPE DROITE
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure 100% polyester 
stretch. 2 pinces devant à la taille ainsi que 2 pinces au dos. Zip d'ouverture au dos, 
protégé à l'intérieur par un sous-pont maintenu par un bouton permettant plus de confort. 
Fente derrière au bas de la jupe, doublure volante avec fente. Coupe droite. 
Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

CHEMISE PK507 
P.413

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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€67,141€110,301



BLACK DARK NAVY SPORTY GREY WHITE

BLACK CHARCOAL NAVY BLACK CHARCOAL NAVY

PA175

PA174

BT8968 BT2375

430

PANTALONS AJUSTÉS

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

PANTALONS
160 g/m2 • 96% polyester / 4% élasthanne. Matière souple et déperlante pour un confort 
optimal. Coupe ajustée. Ceinture avec passants, 2 poches profondes côtés et 2 poches arrière 
passepoilées avec rabat.

36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR  
46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

FEMME

HOMME

PANTALON CARGO TOURS
335 g/m2 • 63% Polyester, 34% Viscose, 3% Lycra. Coupe ajustée, 2 poches cargo, 
2 poches plaquées sur la hanche, 2 poches avant, fermeture par bouton, boucle de clé en métal.  
Poids moyen en taille L : 335 g.

36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK)- 
42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK)

PANTALON CARGO NANTES
335 g/m2 • 63% Polyester, 34% Viscose, 3% Lycra. Coupe ajustée, 2 poches cargo, 
2 poches plaquées sur la hanche, 2 poches avant, fermeture par bouton, boucle de clé en métal.  
Poids moyen en taille M : 335 g.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK)  
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E

€69,321€69,321

€49,541

€48,261



BLACK

K6140 K6141

431

CORPORATE - KARIBAN

MANTEAUX CITY
360 g/m2 • 79% polyester / 18% viscose / 3% élasthanne. Doublure 100% polyester taffetas. 
Col montant.  
K6140 Modèle homme : Fermeture 6 boutons. 2 poches passepoilées devant avec rabat et 
2 poches ouvertes pressionnées côtés sous poitrine. 2 poches intérieures: 1 avec fermeture 
pressionnée et 1 avec fermeture à glissière. Bas de manches 4 boutons. 1 fente d'aisance au dos. 
Ce manteau corporate peut se porter par dessus une veste de costume et complète votre tenue 
professionnelle.  
K6141 Modèle femme : Fermeture 2 x 4 boutons . 2 poches devant avec rabat. 1 poche intérieure 
passepoilée. A porter sur un costume ou sur une robe, ce manteau est idéal pour les métiers 
d'accueil, de service.

46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR  
56 FR -58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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€141,961€159,161



BLACK NAVY BLACK NAVY

BLACK NAVY BLACK NAVY

BT2252 BT2224

BT5985 BT8655

432

SOPHISTICATED COLLECTION

VESTE CALVI
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-taches Nanotech. 
Veste courte et slim, 2 boutons, revers simple, 2 poches avant, sans fente,1 poche intérieure. 
Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

JUPE NUMANA
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-taches Nanotech. 
Jupe avec fente centrale arrière et doublure extensible (longueur 56cm). Tissu performant : test 
pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

VESTE CASSINO
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra avec finition anti-tâches Nanotech. 
Veste 2 boutons, coupe courte et slim, revers avec surpiqure, poche billet, 2 fentes à l'arrière. 
Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK) - 50 FR (40 UK)  
52/54 FR (42 UK) - 56 FR (44 UK) - 58 FR (46 UK)

PANTALON CASSINO
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-tâches Nanotech. 
Pantalon coupe slim, sans pinces, 2 poches avant, 1 poche arrière (livré en "bas non-terminé" - 
longueur : 91.5cm). Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements 
sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK)  
42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK)
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€111,621€277,221

€104,981€245,041



BLACK NAVY BLACK NAVY

BLACK NAVY BLACK NAVY

BT2222 BT2234

BT8387 BT2289

433

SOPHISTICATED COLLECTION

VESTE NOVARA
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-tâches Nanotech. 
Veste 2 boutons, coupe ajustée, revers avec coutures décoratives, fente centrale à l'arrière, 
1 poche intérieure, 1 poche poitrine. Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 
60,000 frottements sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

PANTALON GENOA
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-tâches Nanotech. 
Pantalon coupe slim, 2 poches avant, 2 fausses poches arrière, passants 
(livré en "bas non-terminé" - longueur : 91.5cm). Tissu performant : test pilling 4/5 et test de 
Martindale : 60,000 frottements sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

PANTALON AVALINO
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra avec finition anti-taches Nanotech. 
Pantalon sans pinces, coupe ajustée, 2 poches avant, 1 poche arrière (livré en "bas non-terminé" 
- longueur : 91.5cm). Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements 
sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK)  
42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK)

ROBE TERAMO
270 g/m2 • 54% polyester / 44% laine / 2% Lycra® avec finition anti-taches Nanotech. 
Robe classique, manches courtes, coutures décoratives, fente centrale arrière, doublure 
extensible. Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 60,000 frottements 
sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)
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€223,221€111,621

€118,701€252,981



BLACK CHARCOAL 
PIN DOT

NAVY PIN DOT

BLACK CHARCOAL 
PIN DOT

NAVY PIN DOT BLACK CHARCOAL NAVY PIN DOT

BT3552

BT8755 BT8754

434

ECLIPSE COLLECTION

VESTE PHOENIX
330 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne avec finition anti-taches Teflon™. 
Veste 2 boutons, coupe ajustée, 2 fentes à l'arrière. Tissu performant : 100,000 frottements sans 
casses au test de Martindale. Lavable en machine 40°C.

44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK) - 50 FR (40 UK) 
 52/54 FR (42 UK) - 56 FR (44 UK) - 58 FR (46 UK)

PANTALON PHOENIX
330 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne avec finition anti-taches Téflon™. 
Pantalon coupe ajustée, sans pince. 2 poches avant et passants à la taille. 
Livré en "bas non-terminé" : longueur : 91.5 cm. Tissu performant : 100,000 frottements 
sans casses au test de Martindale. Lavable en machine. Lavable en machine.

36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK) 
 42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK)

PANTALON PEGASUS
330 g/m2 • 64% Polyester, 34% Viscose, 2% Elasthanne. Coupe slim, sans pinces. 
Lavable en machine. Lavable en machine.

36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK) 
 42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK)
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€195,681



BLACK NAVY NAVY PIN DOT

BLACK NAVY NAVY PIN DOT BLACK NAVY PIN DOT

BT2356

BT2276 BT2277

435

ECLIPSE COLLECTION

VESTE VEGA
330 g/m2 • 64% Polyester / 34% Viscose / 2% Elasthanne. Elasthanne LYCRA® . Veste sans col, 
2 poches passepoilées à l'intérieur et coupe arrondie en bas. Résistante aux tâches, protection 
Teflon® . Durabilité test Martindale : résistance aux 100,000 frottements. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK)  
44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) - 48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK)

PANTALON OPHELIA
330 g/m2 • 64% Polyester, 34% Viscose, 2% Elastane. Slim fit, 2 poches avant, 2 fausses poches 
arrière. Lavable en machine.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

PANTALON BIANCA
330 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne avec finition anti-taches Téflon™. 
Pantalon coupe droite. 2 poches avant, 2 fausses poches arrière et passants à la taille. 
Livré en "bas non-terminé" : longueur : 91.5 cm. Tissu performant : 100,000 frottements sans 
casses au test de Martindale. Lavable en machine.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK)  
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)
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€88,281€88,281

€195,341



BLACK NAVY PIN DOT

BLACK NAVY PIN DOT

BT2273

BT2275

436

ECLIPSE COLLECTION

VESTE CORDELIA
330 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne 
avec finition anti-taches Teflon™. Veste 2 boutons, 
coupe ajustée, fente centrale à l'arrière. 
Tissu performant : 100,000 frottements sans casses 
au test de Martindale. Lavable en machine.

JUPE JULIET
330 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne 
avec finition anti-taches Téflon™. Jupe droite doublée stretch. 
Fente et détail empiècement décoratif à l'arrière. 
Tissu performant : 100,000 frottements sans casses 
au test de Martindale. Lavable en machine.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) 
44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) 
44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E

€69,521

€193,341



BLACK NAVY

BT2365

437

ECLIPSE COLLECTION

ROBE CELESTE
360 g/m2 • 67% Viscose, 29% Polyamide, 4% Élasthanne. Robe en jersey avec col cranté, manches courtes, taille extensible et 2 poches avec zip. Lavable en machine 30°C.

34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) - 40 EU (12 UK) 
42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK)
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BLACK NAVY BLACK NAVY

BLACK NAVY BLACK NAVY

BT3344 BT8648

BT2258 BT2287

438

ONE COLLECTION

VESTE JUPITER
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Veste 2 boutons, coupe ajustée, 2 fentes à l'arrière 
et 3 poches intérieures. Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 100,000 frottements 
sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK) - 50 FR (40 UK) - 52/54 FR (42 UK)  
56 FR (44 UK) - 58 FR (46 UK) - 60 FR (48 UK) - 62/64 FR (50 UK)

PANTALON MARS
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Pantalon sans pinces, coupe ajustée, 2 poches avant, 
1 poche arrière, passants et porte-clefs (livré en "bas non-terminé" - longueur : 91.5cm). 
Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 100,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

JUPE PLUTO
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Jupe droite doublée avec fente centrale arrière. 
Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 100,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

ROBE NEPTUNE
220 g/m2 • 95% polyester / 5% élasthanne. Robe col rond et manches 3/4. Détail nœud décoratif 
à la taille pour un ajustement flatteur. Doublure stretch. Lavable en machine 30°C.

XS - S - M - L - XL

34 FR (26 UK) - 36 FR (28 UK) - 38 FR (30 UK) - 40 FR (32 UK) 
42/44 FR (34 UK) - 46 FR (36 UK) - 48 FR (38 UK) - 50 FR (40 UK) 
52/54 FR (42 UK) - 56 FR (44 UK) - 58 FR (46 UK) - 60 FR (48 UK)

32 EU (4 UK) - 34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) 

48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)
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€58,381

€49,581€164,041



BLACK NAVY
BLACK NAVY

BLACK NAVY
BLACK NAVY

BT2255 BT2256

BT1295 BT2257

439

ONE COLLECTION

VESTE SATURN
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Veste courte, 1 bouton, coupe ajustée, revers avec couture 
décorative, fente centrale arrière. Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 
100,000 frottements sans casses. Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

PANTALON VENUS
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Pantalon droit, passants et porte-clefs, 2 poches avant, 
2 fausses poches arrière (livré en "bas non-terminé" - longueur : 91.5cm). Tissu performant : 
test pilling 4/5 et test de Martindale : 100,000 frottements sans casses. Lavable en machine 
à 40° ou nettoyage à sec.

GILET MERCURY
335 g/m2 • 100% Polyester. Gilet 5 boutons et 2 poches, avec dos en satin réglable. 
Lavable en machine 40°C.

XS - S - M - L - XL

GILET LUNA
335 g/m2 • 100% polyester superfin. Gilet 5 boutons et 2 poches, avec dos en satin réglable. 
Tissu performant : test pilling 4/5 et test de Martindale : 100,000 frottements sans casses. 
Lavable en machine à 40° ou nettoyage à sec.

XS - S - M - L - XL - XXL

32 EU (4 UK) - 34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) 

48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)

32 EU (4 UK) - 34 EU (6 UK) - 36 EU (8 UK) - 38 EU (10 UK) 
40 EU (12 UK) - 42 EU (14 UK) - 44 EU (16 UK) - 46 EU (18 UK) 

48 EU (20 UK) - 50 EU (22 UK) - 52 EU (24 UK) - 54 EU (26 UK)
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CHARCOAL / 
PINK

GREY BROWN 
CHECK

NAVY CHECK

BT2310 BT1463

440

GILETS SERVEUR

GILET NASHVILLE

XS - S - M - L - XL

GILETS
460 g/m2 • 40% Laine, 40% Polyester, 20% Autres Fibres. Nettoyage à sec seulement. 
Modèle Nashville BT2310 : revers classiques, 5 boutons, 2 poches avants, dos en tissu avec 
fente détaillé, réglable. Modèle Memphis BT1463 : Gilet en tweed 5 boutons, 2 poches, 
passepoilées avant, dos en tissu, réglable. Finitions Teflon™.

GILET MENPHIS

S - M - L - XL - XXL
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BROWN CHARCOAL NAVY

BLACK

PR626

PR621

PR620

PR625

441

GILETS SERVEUR

XS - S - M - L - XL - XXL

GILETS CHEVRONS
300 g/m2 • 50% polyester / 45% laine / 5% fibres mélangées. Dos et doublure intérieure satinés. 
Lien ajustable au dos. 5 boutons pour le modèle homme et 4 boutons pour le modèle femme.

XS - S - M - L - XL - XXL

GILET FEMME

GILET HOMME

S - M - L - XL - XXL

GILET DE SERVEUR
195 g/m2 • 65% polyester 35% coton sergé. Gilet avec 5 boutons.  
2 poches avant. Lavage domestique 60°C.

S - M - L - XL - XXL

GILET DE SERVEUSE

GILET DE SERVEUR
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BLACK

K501 K502

442

GILETS SERVEUR

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR

GILETS
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Coupe ajustée. Doublure 100% 
polyester taffetas. Fermeture devant 5 boutons. 2 petites poches passepoilées avant. 
2 fentes côtés. Dos en doublure. Patte de réglage au dos avec boucle métal. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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BLACK ECLIPSE NAVY

PK540

443

GILET

À ASSOCIER 
AVEC LA VESTE 
DE COSTUME PK6040 
P.427

48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR

GILET
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Autre matière en twill (100% polyester) ton sur ton sur extérieur dos et intérieur 
de vêtement. Coupe ajustée. Gilet fermée à quatre boutons ton sur ton et un bouton supplémentaire à partir de la taille 58. Deux poches passepoilées 
devant. Patte ajustable au dos avec boucle métal. Couture milieu dos avec finition en fente en V en bas de vêtement. Pas d'étiquette de marque, 
uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.
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LIGHT GREY 
HEATHER

NIGHT NAVY 
HEATHER

LIGHT GREY 
HEATHER

NIGHT NAVY 
HEATHER

K6132 K6133

444

VESTES BUSINESS CASUAL

VESTE MAILLE
250 g/m2 • 80% polyester / 18% coton / 2% élasthanne (Night navy heather) - 74% polyester / 
24% viscose / 2% élasthane (Light grey heather). Maille interlock. Doublure corps en polycoton et 
manches en taffetas polyester. Veste 2 boutons. 2 poches passepoilées devant avec rabat 
et une poche poitrine. 2 poches intérieures boutonnées et une poche téléphone. Liseré contrasté 
intérieur devant. Bas de manches avec 4 boutons dont 1 avec une boutonnière contrastée. 2 fentes 
d'aisance au dos. 1 zip invisible intérieur côté coeur pour accès personnalisation.

46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR

VESTE MAILLE
250 g/m2 • 80% polyester / 18% coton / 2% élasthanne (Night navy heather) - 74% polyester / 
24% viscose / 2% élasthane (Light grey heather). Maille interlock. Doublure corps en polycoton 
et manches en taffetas polyester. Veste 1 bouton. 2 poches passepoilées devant. 1 poche intérieure 
boutonnée. Liseré contrasté intérieur devant. Bas de manches avec 3 boutons dont 
1 avec une boutonnière contrastée. 1 fente d'aisance au dos. 1 zip invisible intérieur côté coeur pour 
accès personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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NAVY BLACK ECLIPSE NAVY

K6134 PK6050

445

BLAZERS BUSINESS CASUAL

BLAZER
220 g/m2 • 64% polyester / 34% viscose / 2% élasthanne. Doublure taffetas polyester. 
Veste avec 2 boutons métal motif blason. 2 poches passepoilées devant avec rabat et 1 poche 
poitrine. 2 poches intérieures contrastées, boutonnées et 1 poche téléphone contrastée. 
Bas de manches avec 4 boutons métal motif blason. 2 fentes d'aisance au dos. 
1 zip invisible côté coeur pour accès personnalisation.

46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR - 56 FR 
58 FR - 60 FR - 62 FR - 64 FR - 66 FR

VESTE BLAZER
180 g/m2 • 50% polyester / 23% viscose / 22% laine / 5% élasthanne. Doublure 100% twill 
polyester ton sur ton avec plis d'aisance. Veste fermée par 1 bouton. 2 poches passepoilées 
devant. Une poche passepoilée intérieure côté cœur. Bas de manche avec 3 boutons. 
1 fente d'aisance au bas du dos. Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce de taille 
pour faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR
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BEIGE BLACK CAMEL CHOCOLATE DARK GREY DARK NAVY

DEEP BLUE FINE GREY KENTUCKY BLUE LIGHT KHAKI SAGE WHITE

BEIGE BLACK CAMEL DARK NAVY

12
COLOURS

K740

12
COLOURS

K741

446

PANTALONS CHINO

 NEW  36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

PANTALONS CHINO
245 g/m2 • 98% coton / 2% élasthanne. Tissu sergé lavé aux enzymes pour un confort optimal. 
2 poches italiennes côtés et 1 poche ticket. 2 poches arrière passepoilées avec piqûre de renfort. 
Fermeture zippée et boutonnée. Ceinture avec passants. Coupe moderne. Ce produit a subi 
un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication 
implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique. 
1 poche monnaie pour la version homme.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR

38 FR > 54 FR   34 FR > 48 FR

36 FR
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WASHED BRONZE WASHED DARK 
NAVY

WASHED OLIVE

BEIGE BLACK DARK NAVY WHITE WASHED 
BEIGE

WASHED 
BLACK

WASHED 
WHITE

K748

K749 K762

447

CHINO - PREMIUM & HAUT DE GAMME

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

CHINO PREMIUM
260 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Tissu sergé lavé aux enzymes pour une plus grande 
résistance aux lavages, finition peau de pêche pour un toucher doux . Coupe moderne. 
2 poches italiennes côtés dont une avec 1 poche monnaie, 1 poche ticket. 2 poches arrière 
passepoilées avec piqûre de renfort. Braguette fermeture à glissière et boutonnée. 
Ceinture avec passants et intérieur bande élastiquée décorative. Ce produit a subi 
un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication 
implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

PANTALON 7/8
245 g/m2 • 98% coton / 2% élasthanne. Tissu sergé Lavé aux enzymes pour un confort optimal. 
Coupe 7/8ème avec fente côté au bas de jambe. 2 poches italiennes côtés et 1 poche ticket. 
2 poches arrière passepoilées avec piqûre de renfort et fausses poches sur le coloris White. 
Fermeture zippée et boutonnée. Ceinture avec passants. Coupe moderne. Ce produit a subi 
un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication 
implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR

JUPE CHINO
260 g/m2 • 97% coton / 3% élasthanne. Tissu sergé lavé aux enzymes pour une plus grande 
résistance au lavage, finition peau de pêche pour un toucher doux. 2 poches italiennes côtés 
et 1 poche ticket. 2 poches arrière passepoilées avec piqûre de renfort et fausses poches 
sur le coloris White. Braguette fermeture à glissière et boutonnée. Ceinture avec passants. 
Fente d'aisance au dos. Ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect 
volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations de couleurs 
d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR
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BLACK DEEP NAVY WET SAND
BLACK DEEP NAVY WET SAND

PK702 PK703

448

PANTALONS CHINO

CHINO
250 g/m2 • 98% coton / 2% élasthanne. Tissu twill. Deux poches italiennes 
devant avec un liseré de propreté ton sur ton et piqûre nervure. Une poche 
ticket ainsi qu'une poche monnaie du côté droit au porté. Deux poches arrières 
passepoilées avec piqûre de renfort et boutons ton sur ton effet marbre. 
Braguette avec zip métal et bouton ton sur ton effet marbre. Ceinture avec 
passants. Finitions intérieures ceinture, braguette et sacs de poches au motif 
rayé subtil ton sur ton en blanc cassé sur toutes les couleurs. Pas d'étiquette 
de marque, uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR 
44 FR - 46 FR - 48 FR - 50 FR

PANTALON
210 g/m2 • 55% viscose / 42% polyester / 3% élasthanne. Tissu twill. 
Deux poches italienne devant. Deux fausses poches passepoilées au dos. 
Braguette avec zip en nylon, deux crochets en métal et un bouton sous 
patte. Deux plis d'aisance devant avec un pli permanent jambe. Ceinture dos 
élastiquée pour plus de confort. Finition ceinture intérieure en matière principale 
avec une bordure en biais ton sur ton. Pas d'étiquette de marque, uniquement 
une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR 
40 FR - 42 FR - 44 FR
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DENIM

 

DARK BLUE 
DENIM  

 

€

PK730

PK731

K747

449

JEANS PREMIUM

36 FR - 38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR 
46 FR - 48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

JEANS
360 g/m2 • 99% coton denim / 1% élasthanne. 10,5 oz. Fermeture zippée avec un bouton métal, 
rivets en métal de la même couleur Old Bras. Deux poches devant dont une avec poche ticket. 
2 poches plaquées arrière. Coutures contrastées bordeaux. Ceinture avec passants et intérieur 
bande contrastée à l'arrière. Coupe droite. Le vêtement est lavé avec un traitement spécifique 
impliquant des variations de couleurs d'une pièce à l'autre. Laver séparément, ce vêtement peut 
déteindre en contact avec des surfaces claires. Pas d'étiquette de marque, uniquement une puce 
de taille pour faciliter la personnalisation.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR

JEAN HOMME

JEAN FEMME

JEAN PREMIUM
98% coton / 2% élasthanne. Tissu enduit. Fermeture zippée et bouton métal. 2 poches 
cavalières devant et poche ticket. 2 poches plaquées arrière. Sacs de poches en tissu fantaisie. 
Coutures contrastées. Ceinture avec passants. Ce produit a subi un traitement spécial et 
présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations 
de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique. Pas d'étiquette de marque, 
uniquement une puce de taille pour faciliter la personnalisation.

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR
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WASHED 
CHARCOAL

WASHED 
LIGHT KHAKI

WASHED 
MARSALA

WASHED 
NAVY

WASHED 
SMOKY BLUE

WASHED 
CHARCOAL

WASHED 
LIGHT KHAKI

WASHED 
MARSALA

WASHED 
NAVY

WASHED 
SMOKY BLUE

BEIGE BLACK CAMEL CHOCOLATE DARK GREY DARK NAVY

DEEP BLUE FINE GREY KENTUCKY BLUE LIGHT KHAKI SAGE WHITE

BEIGE BLACK CAMEL CHOCOLATE DARK GREY DARK NAVY

DEEP BLUE FINE GREY KENTUCKY BLUE LIGHT KHAKI SAGE WHITE

K752 K753

12
COLOURS

K750

12
COLOURS

K751

450

CHINO - BERMUDAS

BERMUDA ASPECT DÉLAVÉ
200 g/m2 • 100% coton. Tissu sergé lavé pour un confort optimal. Tissu canvas pour finition 
poche. 2 poches italiennes cotés dont une avec 1 poche monnaie, 1 poche ticket. 2 poches arrière 
passepoilées et boutonnées avec piqûre de renfort. Fermeture zippée et bouton. Ceinture intérieure 
et sac de poche fantaisie. Ceinture avec passants. Ce produit a subi un traitement spécial 
et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations 
de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

BERMUDA ASPECT DÉLAVÉ
200 g/m2 • 100% coton. Tissu sergé lavé pour un confort optimal. Tissus canvas pour finition 
poche. 2 poches italiennes côtés dont une avec 1 poche monnaie, 1 poche ticket. 2 poches arrière 
passepoilées et boutonnées avec piqûre de renfort. Fermeture zippée et boutonnée. 
Ceinture intérieure et sac de poche fantaisie. Ceinture avec passants. Ce produit a subi un 
traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique 
des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR

BERMUDA CHINO
245 g/m2 • 98% coton / 2% élasthanne. Tissu sergé lavé aux enzymes pour un confort optimal. 
2 poches italiennes côtés dont une avec 1 poche monnaie, 1 poche ticket. 2 poches arrière 
passepoilées avec piqûre de renfort. Fermeture zippée et boutonnée. Ceinture avec passants. 
Coupe moderne. Ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. 
Ce procédé de fabrication implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque 
pièce unique.

38 FR - 40 FR - 42 FR - 44 FR - 46 FR 
48 FR - 50 FR - 52 FR - 54 FR

BERMUDA CHINO
245 g/m2 • 98% coton / 2% élasthanne. Tissu sergé lavé aux enzymes pour un confort optimal. 
2 poches italiennes côtés et 1 poche ticket. 2 poches arrière passepoilées avec piqûre de renfort. 
Fermeture zippée et boutonnée. Ceinture avec passants. Coupe moderne. Ce produit a subi un 
traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique 
des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

34 FR - 36 FR - 38 FR - 40 FR 
42 FR - 44 FR - 46 FR - 48 FR
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€26,601€26,601
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BLACK / COGNAC
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BLACK DARK BROWN
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BLACK COGNAC
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BLACK BURNT BROWN DEEP BROWN

�������
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BLACK DARK COGNAC

�������
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COGNAC DEEP NAVY

KP810 KP809 KP812

PK820 PK821 PK822
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CEINTURES K-UP & KARIBAN PREMIUM

CEINTURE RÉVERSIBLE - 
30 MM
100% cuir. Dessus en cuir de bovin pleine fleur, finition 
ainiline. Dessous en croûte de cuir de bovin pleine fleur 
finition ainiline. Ceinture réversible fabriquée en Italie. 
Surpiqûres pour effet cuir bombé. Épaisseur : 30 mm. 
Longueur totale de la ceinture : 125 cm. S'adapte de la taille 
XS jusqu'à XXL en la coupant par la longueur car la boucle 
est détachable. Livrée dans sa pochette en coton, afin de 
faciliter la personnalisation.

125x3 cm

CEINTURE - 30 MM
100% cuir. Cuir de bovin pleine fleur, finition ainiline. 
Fabriquée en Italie. Surpiqûres pour effet cuir bombé. 
Épaisseur : 30 mm. Longueur totale de la ceinture : 125 
cm. S'adapte de la taille XS jusqu'à XXL en la coupant par 
la longueur car la boucle est détachable. Livrée dans sa 
pochette en coton, afin de faciliter la personnalisation.

125x3 cm

CEINTURE EN CUIR 
À BORD FRANC - 35 MM
100% cuir. Croûte de cuir de bovin pleine fleur, finition ainiline. 
Ceinture à bord franc fabriquée en Italie. Épaisseur : 35 mm. 
Longueur totale de la ceinture : 125 cm. S'adapte de la taille 
XS jusqu'à XXL en la coupant par la longueur car la boucle 
est détachable. Livrée dans sa pochette en coton, afin de 
faciliter la personnalisation.

125x3.5 cm

CEINTURE CUIR
100% cuir. Cuir de vache pleine fleur, finition ainiline. 
Ceinture bombée fabriquée en Italie. Largeur : 3,5 cm. 
4 tailles disponibles. Boucle métal. Livrée dans sa pochette 
noire en coton, afin de faciliter la personnalisation.

TAILLE 1 - TAILLE 2 - TAILLE 3 - TAILLE 4

CEINTURE VINTAGE CUIR
100% cuir. Cuir de vache pleine fleur, finition ainiline. 
Ceinture plate fabriquée en Italie. 4 tailles disponibles. 
Boucle métal. Livrée dans sa pochette noire en coton, 
afin de faciliter la personnalisation.

TAILLE 1 - TAILLE 2 - TAILLE 3 - TAILLE 4

CEINTURE CUIR VELOURS
100% cuir. Dessus : cuir de veau pleine fleur, finition velours. 
Dessous : cuir de vache pleine fleur finition ainiline. 
Ceinture plate fabriquée en Italie. Largeur : 3,25 cm. 
4 tailles disponibles. Boucle métal. Livrée dans sa pochette 
noire en coton, afin de faciliter la personnalisation.

TAILLE 1 - TAILLE 2 - TAILLE 3 - TAILLE 4
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€43,641€48,341€44,341



K886 K898 K887

K8004K897K896 K899

K8013 

COLLECTION 
TABLIERS 

2023 
TABLIERS TAILLE COTON 

TABLIERS TAILLE POLYCOTON 

CERTIFICATION SUR DEMANDE

CO
UR

T 

CO
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T 

MI
-LO

NG
 

MI
-LO

NG
 

LO
NG

 

LO
NG

 

EX
TR

A L
ON

G 

280 g/m²   › P.456 280 g/m²   › P.456 280 g/m²   › P.456

190 g/m² - 1 couleur  › P.458190 g/m²   › P.459190 g/m²   › P.459 190 g/m²   › P.459

200 g/m² - 5 couleurs      › P.455

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

K8002 K8012 K8008 K8007

K885 K895 K8003K8005

K8001 K8000 K890 K8010

TABLIERS À BAVETTE ECORESPONSABLES

TABLIER À BAVETTE COTON 

TABLIERS À BAVETTE POLYCOTON 

CERTIFICATION SUR DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

AV
EC

 P
OC

HE
 

AV
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 P
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NS
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R 
SA

NS
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E 

280 g/m² - 5 couleurs  › P.454 300 g/m² - 1 couleur  › P.467 300 g/m² - 2 couleurs  › P.467 300 g/m²  › P.454

280 g/m²   › P.457 280 g/m²   › P.457 320 g/m² - 2 couleurs  › P.466280 g/m² - 2 couleurs  › P.458

180 g/m² - 3 couleurs  › P.460 190 g/m²  › P.461 190 g/m²  › P.461 190 g/m² - 2 couleurs  › P.458

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

25
COLOURS

32
COLOURS

31
COLOURS

31
COLOURS

31
COLOURS

452

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E



K886 K898 K887

K8004K897K896 K899

K8013 

COLLECTION 
TABLIERS 

2023 
TABLIERS TAILLE COTON 

TABLIERS TAILLE POLYCOTON 

CERTIFICATION SUR DEMANDE

CO
UR

T 
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-LO
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MI
-LO

NG
 

LO
NG

 

LO
NG
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280 g/m²   › P.456 280 g/m²   › P.456 280 g/m²   › P.456

190 g/m² - 1 couleur  › P.458190 g/m²   › P.459190 g/m²   › P.459 190 g/m²   › P.459

200 g/m² - 5 couleurs      › P.455

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

10
COLOURS

K8002 K8012 K8008 K8007

K885 K895 K8003K8005

K8001 K8000 K890 K8010

TABLIERS À BAVETTE ECORESPONSABLES

TABLIER À BAVETTE COTON 

TABLIERS À BAVETTE POLYCOTON 

CERTIFICATION SUR DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

AV
EC
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280 g/m² - 5 couleurs  › P.454 300 g/m² - 1 couleur  › P.467 300 g/m² - 2 couleurs  › P.467 300 g/m²  › P.454

280 g/m²   › P.457 280 g/m²   › P.457 320 g/m² - 2 couleurs  › P.466280 g/m² - 2 couleurs  › P.458

180 g/m² - 3 couleurs  › P.460 190 g/m²  › P.461 190 g/m²  › P.461 190 g/m² - 2 couleurs  › P.458

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

25
COLOURS

32
COLOURS

31
COLOURS

31
COLOURS

31
COLOURS

453
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ANGORA BLACK CHOCOLATE MOSSY GREEN WINE

ALMOND 
GREEN

AMAZON 
GREEN

BLACK CHOCOLATE DARK 
CHERRY

DARK 
GREY

DEEP 
BLUE

DEEP 
PLUM

GREEN 
FIELD

HIBISCUS 
RED

ICE 
MINT

LIGHT OLIVE 
GREEN

LIGHT 
ORANGE

LIME NAVY PEACH PEACOCK 
BLUE

PINEAPPLE

SAGE SEA 
BLUE

SEA 
TURQUOISE

SNOW 
GREY

TRUE 
INDIGO

WET 
SAND

WHITE

K8002

25
COLOURS

K8007

454

TABLIER COTON BIO
280 g/m2 • 100% coton biologique. Tissu canvas très résistant. Sangles d'attache en coton 
chevron croisées dans le dos et passant dans des oeillets métal à la taille. 
Poche devant L 30 cm - H 20 cm. Dimensions: H 90 cm - L 76 cm. Ce produit a subi 
un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication 
implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique.

TABLIERS 100% COTON BIOLOGIQUE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ONE SIZE

TABLIER AVEC POCHE EN COTON BIO
280 g/m2 • 100% coton biologique. Lavage domestique 60°. Boucle de réglage en plastique 
recyclé au niveau du cou pour ajuster la longueur du tablier. Grande poche avant 
en deux compartiments. Dimensions : H 90 cm x L 76 cm. Poche : H 20 cm x L 31,5 cm. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH. Poids moyen en taille L : 300 g.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE
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€15,961

€20,761



CARBON ECUME HEMP MEADOW GREEN ROSEWOOD

K8013

455

TABLIER ÉCORESPONSABLE

TABLIER ÉCORESPONSABLE
200 g/m2 • Coloris Hemp et Rosewood: 73% coton recyclé pré-consumer /27% polyester recyclé post-consumer. Coloris Carbon et Ecume: 73% coton recyclé pré-consumer / 25% polyester 
recyclé post-consumer /2% autres fibres. Coloris Meadow Green 65% coton recyclé pré-consumer / 35% polyester recyclé post-consumer. Lavage domestique 60°C. Boucle de réglage en métal 
au niveau du cou pour ajuster la longueur du tablier. Grande poche avant en deux compartiments. Sangle taille et encolure en coton recyclé, coloris Hemp pour toutes les couleurs. 
Dimensions : H 90 cm x L 76 cm. Poche : H 20 cm x L 31,5 cm. Issu d’un processus de recyclage, le tissu peut présenter de légères variations de couleur, rendant chaque pièce unique.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE
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€11,301



BEIGE BLACK CHOCOLATE DARK GREY DENIM LIGHT GREY NAVY RED WHITE WINE

10
COLOURS

K886

10
COLOURS

K898

10
COLOURS

K887

456

TABLIERS TAILLE 100% COTON

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER COTON COURT

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER COTON MI-LONG

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIERS COTON
280 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique 60°C. Couleur Denim : ce produit 
a subi un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce 
procédé de fabrication implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend 
chaque pièce unique. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH. 
K886 : 5 poches : 3 grandes et 2 étroites. Lavage domestique 60°C. 
Dimensions : H 26 cm x L 70 cm. 
K887 : 2 poches : 1 grande poche kangourou et 1 poche divisée en 2 compartiments. 
Dimensions : H 62,5 x L 90 cm. 
K898 : 1 poche kangourou et 1 poche divisée en 2 compartiments. 
Dimensions : H 50 cm - L 90 cm. Poche : H 24 cm - L 27.50 / 46 cm.

TABLIER COTON LONG

ONE SIZE

10 COULEURS
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Colours = €13,54 - Denim = €21,861Colours = €11,40 - Denim = €16,401Colours = €9,74 - Denim = €13,901



ANGORA BEIGE BLACK BLACK DENIM BOTTLE GREEN BURNT ORANGE CACAO CAMEL CHOCOLATE DARK GREY DARK PINK DENIM FUCHSIA GREEN OLIVE KELLY GREEN LAGOON

LIGHT GREY LIGHT KHAKI LIME MARSALA MUSTARD NAVY OLIVE 
CAMOUFLAGE*

ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE SKY BLUE TROPICAL BLUE WHITE WINE YELLOW

31
COLOURS

K895

32
COLOURS

K885

457

TABLIERS À BAVETTE 100% COTON

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER COTON SANS POCHE
280 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique 60°C. Boucle de réglage en métal au niveau du cou 
pour ajuster la longueur du tablier. Sans poche. Dimensions : tablier H 90 cm - L 76 cm. Couleur 
Denim : ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce 
procédé de fabrication implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque 
pièce unique. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

LAVABLE À 60°C : 
ENTRETIEN FACILE & EXCELLENTE RÉSISTANCE.
PLUS DE 30 COULEURS

TABLIERS COTON

ONE SIZE

TABLIER COTON AVEC POCHE
280 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique 60°C. Boucle de réglage en métal au niveau du cou 
pour ajuster la longueur du tablier. Grande poche avant en deux compartiments. Dimensions : 
H 90 cm - L 76 cm. Poche : H 20 cm - L 31,5 cm. Couleur Denim : ce produit a subi un traitement 
spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des 
variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique. Certifié STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

*OLIVE CAMOUFLAGE uniquement pour K885

ONE SIZE

K889 › P.746
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White = €16,20 
Denim = €20,56  
Olive Camouflage = €20,56

1

Colours = €12,96 - Denim = €19,161



BLACK WHITE

BLACK BLACK WHITE

K8005

K8004 K8010

458

TABLIERS LAVAGE HAUTE TEMPÉRATURE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER COTON LAVAGE 
HAUTE TEMPÉRATURE
280 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique 60°C. Lavage industriel 85°C conforme aux 
éxigences de la norme ISO15797. Boucle de réglage en métal au niveau du cou pour ajuster 
la longueur du tablier. Grande poche avant en deux compartiments. 
Dimensions : H 90 cm - L 76 cm. Poche : H 20 cm - L 31,5 cm. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

ONE SIZE

TABLIER POLYCOTON EXTRA LONG
190 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Grande poche devant avec poche stylo intégrée. 
Dimensions : H 80 cm - L 90 cm. Poche : H 20 cm - L 25 cm.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER POLYCOTON LAVAGE 
HAUTE TEMPÉRATURE
190 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Lavage domestique 60°C. Lavage industriel 85°C 
conforme aux éxigences de la norme ISO15797. Boucle de réglage en métal au niveau du cou 
pour ajuster la longueur du tablier. Grande poche avant en deux compartiments. 
Dimensions : H 90 cm - L 76 cm. Poche : H 20 cm - L 31,5 cm. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

ONE SIZE
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€13,141€12,241

€17,201



10
COLOURS

K896

10
COLOURS

K899

10
COLOURS

K897

BEIGE BLACK CHOCOLATE NAVY LIGHT GREY RED WHITE WINE DENIM DARK GREY

459

TABLIERS TAILLE POLYCOTON

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

COURT

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

MI-LONG

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIERS POLYCOTON
190 g/m2 • 65% polyester / 35% coton (Denim 65 % coton / 35 % polyester). 
Couleur Denim : ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect 
volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations de couleurs d'un 
produit à l'autre et rend chaque pièce unique. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH.

LONG

ONE SIZE

10 COULEURS
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Colours = €10,80 - Denim = €17,061Colours = €10,30 - Denim = €15,361Colours = €8,26 - Denim = €13,061



BLACK WHITE WINE

K8001

460

TABLIERS POLYCOTON

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER POLYCOTON LÉGER
180 g/m2 • 80% polyester / 20% coton. Dimensions : H 77 cm - L 66 cm. Sans poche. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

ONE SIZE
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€9,241



ANGORA BEIGE BLACK BLACK DENIM BOTTLE GREEN BURNT ORANGE CACAO CAMEL CHOCOLATE DARK GREY DARK PINK DENIM FUCHSIA GREEN OLIVE KELLY GREEN LAGOON LIGHT GREY LIGHT KHAKI

LIME MARSALA MUSTARD NAVY ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE SKY BLUE TROPICAL BLUE WHITE WINE YELLOW

31
COLOURS

K890

31
COLOURS

K8000

461

TABLIER POLYCOTON LÉGER

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER POLYCOTON AVEC POCHE
190 g/m2 • 65% polyester / 35% coton (Denim, Black Denim 65 % coton / 35 % polyester). 
Lavage domestique 60°C. Boucle de réglage en métal au niveau du cou pour ajuster la longueur 
du tablier. Grande poche avant en deux compartiments. Dimensions : H 90 cm - L 76 cm. 
Poche : H 20 cm - L 31,5 cm. Couleurs Denim : ce produit a subi un traitement spécial et 
présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des variations 
de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique. Certifié STANDARD 100 
by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

LAVAGE À 60° :
ENTRETIEN FACILE & EXCELLENTE RÉSISTANCE
31 COULEURS

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER POLYCOTON SANS POCHE
190 g/m2 • 65% polyester / 35% coton (Denim, Black Denim 65 % coton / 35 % polyester). 
Lavage domestique 60°C. Boucle de réglage en métal au niveau du cou pour ajuster la longueur 
du tablier. Sans poche. Dimensions : H 90 cm - L 76 cm. Couleurs Denim : ce produit a subi 
un traitement spécial et présente un aspect volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication 
implique des variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque pièce unique. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

ONE SIZE
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Colours = €10,84 - Denim = €14,861Colours = €11,50 - Denim = €17,241



BLACK DARK GREY

NEW

NAVY

NEW

RED

NEW

ROYAL BLUE

NEW

BLACK BROWN BURGUNDY DARK GREY FUCHSIA

LIME NATURAL NAVY ORANGE RED

TURQUOISE WHITE

BLACK BROWN BURGUNDY FUCHSIA LIME

RED ROYAL BLUE SILVER TURQUOISE WHITE

BLACK / 
DARK GREY

BLACK / 
HOT PINK

BLACK / 
LIME

BLACK / 
PURPLE

BLACK / RED BLACK / 
TURQUOISE

BROWN / 
NATURAL

PR165

12
COLOURS

PR155

10
COLOURS

PR158 PR162

462

TABLIERS POLYCOTON

TABLIER À BAVETTE
170 g/m2 • 80% polyester / 20% coton twill. Cordons dans la même matière que le tablier. 
Lavage domestique 65°C. Lavage industriel 85°C.

ONE SIZE

TABLIER TAILLE "COLOURS" 3 POCHES
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Tablier court avec 3 poches ouvertes. 
Cordons dans le même tissu que le tablier, longueur de 90 cm. Dimensions : H30cm x L60cm. 
Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C.

ONE SIZE

TABLIER TAILLE "COLOURS"
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Cordons dans le même tissu que le tablier. Poche 
centrale. Poche stylos intégrée. Largeur 90 cm. Longueur 80 cm. Longueur des cordons 90 cm. 
Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE BICOLORE
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton twill. Tablier bicolore. 2 attaches de 90 cm de long dans 
la même matière. Longueur : 86 cm, largeur 72 cm. Boucle de réglage ajustable. 2 poches 
latérales avant à ouverture inclinée. Surface d'impression de la taille d'une page A4 format 
portrait au milieu du vêtement. Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C.

ONE SIZE

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E

€16,421

Black - White = €14,88 
Colours = €15,841

Black - White = €10,90 
Colours = €12,481

€8,881



BLACK BLACK 
DENIM

BOTTLE 
GREEN

BROWN BURGUNDY CAMEL DARK GREY DUCK EGG 
BLUE

EMERALD FUCHSIA

GREEN 
OLIVE

GREY 
DENIM

HOT PINK INDIGO 
DENIM

KHAKI BEIGE LEMON LIME MUSTARD NATURAL NAVY

OASIS GREEN ORANGE PINK PISTACHIO PURPLE RED ROYAL BLUE SAGE SALSA SILVER

SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

BLACK BROWN BURGUNDY DARK GREY FUCHSIA

LIME NATURAL NAVY ORANGE RED

SUNFLOWER TURQUOISE WHITE

BLACK BROWN BURGUNDY FUCHSIA LIME NATURAL

ORANGE RED WHITE

33
COLOURS

PR150

13
COLOURS

PR151 PR154

463

TABLIERS POLYCOTON

TABLIER À BAVETTE "COLOURS"
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Taille réglable. Cordons du même tissu que 
le tablier. Longueur: 86 cm. Largeur 72 cm. Longueur des cordons: 90 cm. 
Lavage domestique 60°C. Lavage industriel 85°C.

ONE SIZE

TABLIER TAILLE "COLOURS" MI-LONG
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Tablier mi-long. Cordons dans le même tissu 
que le tablier, longueur de 90 cm. Dimensions : H50cm x L70cm. Lavage domestique 60°C. 
Lavage industriel 85°C.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE "COLOURS" AVEC POCHE
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Cordons dans la même matière que le tablier. 
Poche centrale avec poche stylo séparée. Boucle réglable. Longueur : 86 cm. Largeur : 72 cm. 
Taille des cordons : 90 cm de long. Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C.

ONE SIZE
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Black - White = €13,90 - Colours = €15,121

Black - White = €12,72 - Colours = €13,541

Colours = €14,04 
Black - White = €12,48 1



BLACK WHITE

BLACK / 
CHARCOAL

GREEN OLIVE / 
CHESTNUT

KHAKI / BROWN NAVY / CAMEL BLACK DENIM GREY DENIM INDIGO DENIM NATURAL

PR120

PR121 PR122

464

TABLIERS ÉCORESPONSABLES

TABLIER À BAVETTE RECYCLÉ ET BIOLOGIQUE
280 g/m2 • 65% polyester recyclé / 35% de coton biologique. Deux poches latérales inclinées. 
Le tablier est réglable en hauteur grâce à une boucle sur le tour de cou. Lavage domestique à 60°C.

ONE SIZE

TABLIER CONTRASTÉ ÉCORESPONSABLE 
"BARLEY"
195 g/m2 • 65% Polyester / 35% Coton. Polyester recyclé à partir de plastique 
post-consommation et coton issu du développement durable. Oeillets et rivets. Surpiqûres 
contrastées. Poches latérales et poche centrale zippée. Boucle réglable en laiton antique 
sur la bande de cou.

ONE SIZE

TABLIER ÉCORESPONSABLE "REGENERATE"
275 g/m2 • Natural Denim: 44% coton recyclé, 37% polyester recyclé, 19% viscose recyclée.
Grey Denim: 55% coton recyclé, 36% polyester recyclé, 9% viscose recyclée.  
Black Denim: 53% coton recyclé, 41% polyester recyclé, 6% viscose recyclée. 
Indigo Denim: 58% coton recyclé, 36% polyester recyclé, 6% viscose recyclée. Coton recyclé, 
polyester recyclé, fibres mélangées fabriquées à partir de denim recyclé. Poches latérales 
obliques avec bordure contrastée. Bande de cou nouée réglable. Surpiqûres contrastées.

ONE SIZE
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€33,821€21,221

€24,221
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BLACK WHITE
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BLACK CHERRY GRIFFIN KHAKI NAVY RED WHITE

���� � ��
�������

BLACK CHERRY KHAKI NAVY RED

CI01

CI02 CI03

465

TABLIERS POLYCOTON

TABLIER À ŒILLETS 
POTENZA X CLASSIC (00141-01)
215 g/m2 • 65% Polyester / 35% Coton. Tablier équipé de 4 œillets. 2 œillets à l'avant 
et 2 à l'arrière au niveau de la taille. Coupe ajustée. Attache interchangeable avec boutons 
à pression. Se croise dans le dos et se noue à l'avant. Vendu sans l'attache (référence CI02). 
Fabriqué en Allemagne. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

SET D'ATTACHE POUR TABLIER 
POTENZA X CLASSIC (42141-01)
215 g/m2 • 65% Polyester / 35% Coton. Double attache avec boutons pression. S'adapte au 
tablier Potenza x Classic (référence CI01). À fixer aux œillets du tablier. Se croise dans le dos 
et se noue à l'avant du tablier. Fabriqué en Allemagne. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER TAILLE FENDU 
MILANO CLASSIC (00111-01)
215 g/m2 • 65% Polyester / 35% Coton. Tablier fendu pour une aisance optimale. Se noue à la 
taille. Longueur genoux pour une meilleure liberté de mouvement. Points de couture renforcés. 
Fabriqué en Allemagne. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° 512-0301, HOHENSTEIN HTTI.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE
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€27,401€13,621

€28,861



VINTAGE 
CHARCOAL

VINTAGE NAVY

BLACK BURGUNDY MOSS

MUSTARD

NEW

NAVY

K8003

PR144

466

TABLIERS VINTAGE ET CUIR

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER COTON VINTAGE
320 g/m2 • 100% coton. Tissu canvas. Boucle de réglage en 
métal avec œillets au niveau du cou pour ajuster la longueur 
du tablier. Sangles d'attache en tissu fantaisie enduit. 
Grande poche devant en deux compartiments.  
Dimensions : H 90 cm - L 76 cm. Poche : H 20 cm - L 31,5 cm. 
Ce produit a subi un traitement spécial et présente un aspect 
volontairement vieilli. Ce procédé de fabrication implique des 
variations de couleurs d'un produit à l'autre et rend chaque 
pièce unique. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/7, IFTH.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE 
"ANNEX"
220 g/m2 • 100% coton oxford tissé-teint. Tour de cou 
en similicuir avec boucle de réglage. Porte chiffon 
et détail de rivet en similicuir. Poche centrale et poche 
combinée pour des stylos. Double anneau en D à la taille. 
Lavage domestique à 60°C.

ONE SIZE
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€26,021

€20,741



BLACK NAVY RED WINE

NATURAL

BLACK RED

K8014

K8012

K8008

467

TABLIERS 100% COTON ORIGINE FRANCE GARANTIE

280 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique à 60°C. Longueur ajustable pour un meilleur 
confort. Étiquette tissée drapeau France sur poche avant. Label "Origine France Garantie. 
Fabriqué en Bretagne"

ONE SIZE

TABLIER ORIGINE FRANCE 
GARANTIE
300 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique à 60°C. Longueur 
du tablier ajustable grâce à une boucle de réglage en métal au 
niveau du cou. Grande poche à l'avant. 
Motif 2 bandes dans le bas du tablier. Lanière réglage col . 
Étiquette tissée drapeau France sur la poche avant. 
Dimensions : H 91 cm x L 78 cm. Poche : H 21 cm x L 31 cm. 
Label "Origine France garantie. Fabriqué en Bretagne"

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TABLIER DE NOËL 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
300 g/m2 • 100% coton. Lavage domestique 60°C. Boucle de 
réglage en métal au niveau du cou pour ajuster la longueur 
du tablier. Grande poche avec motifs étoiles sérigraphiés 
à l'avant. Lanières réglage col et taille contrastées en natural 
sur coloris rouge et ton sur ton sur coloris noir. 
Label "Origine France garantie. Produit en Bretagne" devant. 
Label OFG (Origine France Garantie). 
Dimensions : H 93 cm x L 78 cm. Poche : H 21 cm x L 31 cm.

ONE SIZE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

K8009 › P.746
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€32,801

€29,001

€28,341



BLACK

BLACK / WHITE BLACK BURGUNDY DARK GREY KHAKI

NATURAL NAVY RED SILVER

PR112

PR110 PR137

468

TABLIERS BAVETTE 100% COTON

TABLIER À BAVETTE "FAIRTRADE"
200 g/m2 • 100% coton Commerce Équitable. Cordon dans le même tissu que le tablier. 
Boucle réglable. Largeur: 60 cm. Longueur totale : 84 cm. Lavage domestique 40°C.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE RAYÉ
240 g/m2 • 100% coton. Tablier avec rayures verticales style "boucher". Cordons dans le même 
tissu que le tablier. Largeur 72 cm. Longueur à partir de la taille 71 cm. Longueur totale 101 cm. 
Longueur des cordons 90 cm.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE "CALIBRE"
320 g/m2 • 100% coton. Poche kangourou à quatre compartiments. Rivets et œillet en métal. 
Grand œillet pour nouer le cordon autour du cou.

ONE SIZE
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€19,181

€22,901



BLACK KHAKI BEIGE NAVY STEEL
BLACK 
DENIM

BROWN 
DENIM

INDIGO 
DENIM

PR132 PR113
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TABLIERS CHINO & DENIM

TABLIER À BAVETTE "CHINO"
235 g/m2 • Avec ses détails rappelant le fameux pantalon "chino", ce tablier est parfait pour 
les bars & restaurants branchés ! 100% coton sergé avec 3 poches alliant design et 
fonctionnalité : esprit "chino" avec rivets et poche centrale sur le haut du tablier. 
Lien d'attache ajustable avec boucle et boutons pression au niveau du cou. 
Dimensions : H 86 cm x L 72 cm.

ONE SIZE

TABLIER EN DENIM BIOLOGIQUE  
ET COMMERCE ÉQUITABLE
235 g/m2 • 100% coton biologique sergé. Deux poches plaquées sont finies avec des coutures 
contrastées. La longueur du tablier est ajustable grâce à une boucle. 
Lavage domestique à 40°C.

ONE SIZE
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BLACK DENIM INDIGO DENIM BLACK DENIM INDIGO DENIM

BLACK DENIM INDIGO DENIM
BLACK DENIM INDIGO DENIM

PR125 PR126

PR127 PR128
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TABLIERS DENIM

TABLIER TAILLE "DENIM"
275 g/m2 • 70% coton / 30% polyester sergé. Coutures contrastées sur la poche centrale 
divisée en 4 compartiments prévus pour tablette et/ou terminaux CB. Rivets en cuivre. 
Cordons dans le même tissu que le tablier et de longueur suffisante pour être doublés et noués 
à l'avant. Largeur 79 cm. Longueur 39,5 cm. Longueur des cordons 106 cm. 
Lavage industriel 85°. Lavage domestique 60°.

ONE SIZE

TABLIER À BAVETTE "DENIM"
275 g/m2 • 70% coton / 30% polyester sergé. Coutures contrastées sur la poche centrale 
divisée en 4 compartiments prévus pour tablette et/ou terminaux CB. Cordons dans le même 
tissu que le tablier et de longueur suffisante pour être doublés et noués à l'avant. 
Boucle réglable. Rivets en cuivre. Largeur 72 cm. Longueur 86 cm. Lavage industriel 85°. 
Lavage domestique 60°.

ONE SIZE

TABLIER DENIM À BAVETTE "DOMAIN"
275 g/m2 • 70% coton / 30% polyester. Tablier au charme "industriel" avec ses grands œillets 
en métal au niveau du système d'attache. L'envers contrasté est visible sur les poches 
et les attaches, pour un style réversible. Boucle de réglage en métal au niveau du cou pour 
ajuster la longueur du tablier. Poche centrale de 36 cm en denim avec finitions contrastée. 
Compartiment stylo. Liens d'attache contrastés (longueur 100 cm) et système d'attache avec 
œillets en métal. Dimensions : H 86 cm x L 72 cm.

ONE SIZE

TABLIER TAILLE DENIM "DOMAIN"
275 g/m2 • 70% coton / 30% polyester. Tablier mi-long au charme "industriel" avec ses grands 
œillets en métal au niveau du système d'attache des liens. L'envers contrasté est visible sur les 
poches et les attaches, pour un style réversible. Poche centrale de 36 cm avec compartiment 
à stylo et finition contrastée. Liens d'attache contrastés (longueur 100 cm) et système d'attache 
avec œillets en métal. Dimensions : H 50 cm x L 70 cm.

ONE SIZE
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€20,141
€22,681

€21,361€18,601



BLACK DENIM INDIGO DENIM

BLACK BLACK DENIM INDIGO DENIM KHAKI

PR135

PR136

PR134 PR138
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TABLIERS "DIVISION"
350 g/m2 • 100% coton denim avec une finition acrylique "effet huilé" longue durée. Effet 
denim teint grâce aux fils tissé-teint. Tabliers au style vintage avec empiècements en tissu 
contrasté et détails en similicuir. Liens d'attache en similicuir. 
Tablier taille : Poches extra-larges avec finitions surpiqûres et rivet. Cordons contrastés 
et système d'attache avec œillet en métal. Détails tissu : poche plaquée et porte torchon. 
Dimensions : H 50 cm x L 70 cm. Tablier à bavette : Lien d'attache avec boucle ajustable au 
niveau du cou. Dimensions : H 86 cm x L 72 cm.

TABLIERS DENIM

ONE SIZE ONE SIZE

TABLIER TAILLE

TABLIER À BAVETTE

TABLIER "EFFET CIRÉ" 
À BAVETTE "DISTRICT"
350 g/m2 • 100% coton denim avec une finition acrylique "effet huilé" longue durée qui confère 
au tablier une apparence de solidité, de durabilité et un certain charme "industriel" reflétant 
le décor de bon nombre de restaurants. Grande poche plaquée pouvant contenir une tablette 
avec finition couture poche classique. Poches extra-larges avec finitions surpiqûres et rivet. 
Cordons contrastés et système d'attache avec œillet en métal. Détails tissu : poche plaquée 
et porte torchon. Dimensions : H 86 cm x L 72 cm.

ONE SIZE

TABLIER TAILLE "MÉTRO"
265 - 320 g/m2 • 100% toile de coton (Denim : 70% coton / 30% polyester sergé). 
Comprend une poche style jean pour tablette et une poche zippée. Ceinture réglable à 
fermeture mousqueton en laiton antique et un anneau en D. Bords inférieurs incurvés. 
Lavage domestique à 60°C. Longueur : 31 cm. Largueur : 32 cm. 
Dimensions poche jean : 20 cm H x 18,5 cm L. Dimensions poche zippée : 16 x 16 cm.

ONE SIZE
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€16,561

€33,821

€32,501

€27,241



PR664

PR901

PR665

PR900
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TENUES DE CUISINE

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

VESTES DE CUISINE À 
BOUTONS PRESSION
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton twill. Doux au toucher. Veste facile à enlever grâce à ses 
boutons pressions. Col mao avec surpiqûres. Lavage industriel à 85°. Lavage domestique à 60°.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

MANCHES COURTES

MANCHES LONGUES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

VESTES CHEF 
CUISINIER "ESSENTIAL"
170 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Fermeture à cinq boutons en résine de qualité 
supérieure. Poche pour double stylo sur la manche de gauche. Col mandarin. 
Lavage industriel à 85°C. Lavage domestique 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANCHES LONGUES

MANCHES COURTES
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€22,081

€24,941

€33,821

€30,961



PR903

PR656

PR657

PR902
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TENUES DE CUISINE

XS - S - M - L - XL - XXL

VESTES CHEF CUISINIER 
"COOLCHECKER®"
170 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Panneau central au dos fabriqué à partir du tissu 
Coolchecker® qui permet une gestion de l'humidité et d'évacuation de la transpiration. 
Fermeture avant à dix boutons en tissu. Col mandarin avec glissière à la nuque. 
Double poche pour stylo sur le bras gauche. Lavage domestique à 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL

MANCHES LONGUES

MANCHES COURTES

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

VESTES DE CUISINE
195 g/m2 • 65% polyester 35% coton sergé. 
Fermeture cache-coeur avec 10 boutonnières. Boutons résine de qualité supérieure, longue 
durée. Modèle mixte. Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C. 
Modèle manches longues : Poche pour stylos sur la manche gauche.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

MANCHES COURTES

MANCHES LONGUES
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€34,521

€32,141

€29,501

€31,301



BLACK BLACK / WHITE BLACK DENIM INDIGO DENIM WHITE

BLACK DENIM INDIGO DENIM BLACK DENIM GREY DENIM

PR653

PR906 PR660
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TENUES DE CUISINE

CALOT DE CUISINIER
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton (Navy/White 100% coton avec lignes imprimés) 
Dessus aplati. Elastiqué à l'arrière. Infroissable. Lavage industriel 85°C et lavage domestique 60°C.

ONE SIZE

VESTE CHEF CUISINIER "ZIP CLOSE"
170 - 230 g/m2 • 60% coton / 40% polyester sergé. Facile à enfiler avec sa fermeture à glissière 
dissimulée. Empiècements d'aération de couleur contrastée sous les bras. Col mandarin. 
Double poche stylo sur la manche gauche. Lavage domestique 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL

VESTE DENIM CHEF CUISINIER
230 g/m2 • 60% coton / 40% polyester. Col Mao. Fermeture croisée devant. 
Patte de boutonnage 10 boutons.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

TE
NU

ES
 

D'A
CC

UE
IL 

& 
DE

 SE
RV

IC
E

€39,241€37,421

€9,461



BLACK / WHITE
BLACK

BLACK BLACK DENIM INDIGO DENIM

PR552 PR553

PR555 PR556
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PANTALONS DE CUISINE

PANTALON DE CUISINE "PULL ON"
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton avec petits carreaux tissés. Élastique à la taille. 
Poche arrière. Modèle mixte. Lavage industriel 85°C. Lavage domestique 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL

PANTALON DE CUISINE
195 g/m2 • 65% polyester / 35% sergé coton. Facile à mettre avec sa taille élastique 
et son cordon. Modèle unisexe. Intérieur de jambes: 77 cm. Poches avant. 
Lavage industriel: 85°C. Lavage domestique à 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

PANTALON DE CHEF "ESSENTIAL"
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Poches cargo sur les deux jambes à fermeture 
par bande auto-adhésive. Ceinture élastiquée avec cordon de serrage. Poche unique à l'arrière avec 
fermeture par bande auto-adhésive. Longueur de jambe 82 cm. Lavage domestique à 60°C.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALON DE CHEF ARTISAN
230 g/m2 • 87% coton / 12% polyester / 1% élasthanne sergé. Pantalon imitation jogging doux 
et confortable. Chevilles et taille élastiquées. Cordon de serrage à la taille. Fausse braguette 
cousue. Poches sur les côtés et deux poches plaquées au dos. Longueur de jambe : 82 cm.

XS - S - M - L - XL - XXL
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€35,481€34,801

€31,681
€35,401



NATURAL NAVY RED NATURAL WHITE
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WHITE

WHITE / GREY WHITE / KELLY 
GREEN

WHITE / RED WHITE / ROYAL 
BLUE

K137 K136 K138

K139

K130
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LINGE DE CUISINE

ESSUIE-VAISSELLE BIO 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
190 g/m2 • 100 % coton biologique. Toile de coton unie naturel. 
Étiquette tricolore servant de lien d'accrochage. Étiquette auto-
collante détachable : "Origine France Garantie - 
Produit en Bretagne". Recommandation pour un essuyage 
parfait : laissez tremper 12 h dans l'eau froide, puis lavez 
2 à 3 fois à température recommandée.

80x53 cm

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ESSUIE-VERRES À CARREAUX 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
190 g/m2 • 50% lin / 50% coton. 3 rayures de chaque côté. 
Étiquette tricolore reprenant le drapeau français servant de 
lien d'accrochage. Étiquette autocollante détachable : "Origine 
France garantie - Produit en Bretagne". Recommandation pour 
un essuyage parfait : laissez tremper 12 h dans l'eau froide, 
puis lavez 2 à 3 fois à température recommandée.

80x53 cm

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ESSUIE-VAISSELLE 2 RAYURES 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
225 g/m2 • 100% coton. Toile de coton. 2 rayures de chaque 
côté. Étiquette tricolore servant de lien d'accrochage. 
Label "Origine France Garantie - Produit en Bretagne". 
Recommandation pour un essuyage parfait : laissez tremper 
12 h dans l'eau froide, puis lavez 2 à 3 fois à température 
recommandée.

82x48 cm

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ESSUIE-VAISSELLE 5 RAYURES 
ORIGINE FRANCE GARANTIE
225 g/m2 • 100% coton. Toile de coton. 5 rayures de chaque côté. Étiquette tricolore servant 
de lien d'accrochage. Label "Origine France garantie - Produit en Bretagne". 
Recommandation pour un essuyage parfait : laissez tremper 12 h dans l'eau froide, 
puis lavez 2 à 3 fois à température recommandée.

82x48 cm

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

ESSUIE-VAISSELLE À RAYURES
240 g/m2 • 100% coton canvas. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

50x77 cm
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€5,601

€7,441

Natural = €7,30 
White = €7,501

€8,541€6,841
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TUNIQUE & PANTALON

TUNIQUE COTON 
MANCHES COURTES
180 g/m2 • 100% coton. Tissu sergé. Norme ISO 15797 
lavage industriel 85°C (20 lavages). Coupe confort. 
Encolure en V croisée. Poche plaquée poitrine côté 
cœur. 2 grandes poches plaquées avant. 2 fentes 
d'aisance latérales. Etiquette nom à l'intérieur 
du vêtement. Etiquette de marque Tear Away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PANTALON COTON
180 g/m2 • 100% coton. Tissu sergé. Norme ISO 15797 
lavage industriel 85°C (20 lavages). 1 poche plaquée 
arrière avec renforts. Ceinture élastiquée avec 
cordon de serrage intérieur. Etiquette de marque 
Tear Away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL
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 XS > 3XL= €22,14 
4XL > 5XL= €24,861

 XS > 3XL= €22,14 
4XL > 5XL= €24,861



BLACK EMERALD GREEN NAVY PALE PINK SKY BLUE

SNOW GREY WHITE
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BLACK EMERALD GREEN NAVY PALE PINK SKY BLUE

SNOW GREY WHITE

WKP101

WK507
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TUNIQUE & CHAPEAU

CHAPEAU BANDANA
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Tissu 
sergé. Norme ISO 15797 Lavage industriel 75°C (20 
lavages). Réglage par liens à l'arrière. Fente d'aisance 
arrière. Partie frontale intérieure en éponge pour un 
confort optimal.

ONE SIZE

TUNIQUE MANCHES 
COURTES POLYCOTON
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. 
Tissu sergé. Norme ISO 15797 lavage industriel 75°C 
(20 lavages). Coupe confort. Encolure en V croisée. 
Poche plaquée poitrine côté cœur. 2 grandes poches 
plaquées avant. 2 fentes d'aisance latérales. 
Etiquette nom à l'intérieur du vêtement. 
Etiquette de marque Tear Away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL
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White XS > 3XL= €20,10 - 4XL > 5XL= €22,56 - 
Colours XS > 3XL= €23,96 - 4XL > 5XL= €26,861

White = €5,04 
 Colours = €5,541
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BLACK WHITE

WK505

WK707
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BLOUSE & PANTALON

BLOUSE POLYCOTON AVEC 
BOUTONS-PRESSION
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Tissu 
sergé. Norme ISO 15797 Lavage industriel 75°C (20 
lavages). Coupe ajustée. Col mandarin. Fermeture 
avant avec boutons pression. 1 poche poitrine 
plaquée côté cœur avec compartiment stylo. 
2 grandes poches plaquées avant dont une (à droite) 
à double compartiments (poche intérieure 
à bord contrasté). Passepoil contrasté sur la patte 
de fermeture et sur l'empiècement dos. Etiquette 
nom à l'intérieur du vêtement. Etiquette de marque 
Tear-away.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

PANTALON POLYCOTON
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Tissu 
sergé. Norme ISO 15797 lavage industriel 75°C (20 
lavages). 
2 poches italiennes côtés + 1 poche plaquée arrière 
avec renforts. Ceinture élastiquée avec cordon de 
serrage 
à l'intérieur. Etiquette de marque Tear Away.

S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL
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White S > 3XL= €24,64 
4XL > 5XL= €27,10 
Black S > 3XL= €28,24 
4XL > 5XL= €31,64

1

White S > 3XL= €24,20 
4XL > 5XL= €27,10 
Colours S > 3XL= €28,10 
4XL > 5XL= €31,46

1
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WHITE

BLACK WHITE

WK506
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BLOUSE & PANTALON

BLOUSE POLYCOTON AVEC 
BOUTONS-PRESSION
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Tissu 
sergé. Norme ISO 15797 Lavage industriel 75°C 
(20 lavages). Coupe ajustée grâce à des pinces 
devant et dos pour une coupe plus féminine. 
Encolure en V, Boutonnage asymétrique par 
bouton-pression. 2 poches avant dont une (à droite) 
à double compartiments (poche intérieure à bord 
contrasté). Passepoil contrasté à l'encolure et le long 
de la patte de fermeture. Etiquette nom à l'intérieur 
du vêtement. Etiquette de marque Tear Away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

PANTALON POLYCOTON
160 - 180 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Tissu 
sergé. Norme ISO 15797 lavage industriel 75°C 
(20 lavages). 2 poches italiennes côtés + 1 poche 
plaquée arrière avec renforts. Ceinture élastiquée 
avec cordon de serrage à l'intérieur. 
Etiquette de marque Tear Away.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
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White = €21,90 
Black = €26,001

White = €23,76  
Colours = €26,301
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POLO LONG & LEGGINGS

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

POLO LONG MANCHES COURTES
220 g/m2 • Coloris unis : 95% coton / 5% élasthanne. Coloris Oxford Grey : 85% coton / 
12% viscose / 3% élasthanne. Tissu maille piquée. Coupe droite. Lavable à 60°C. Col en maille 
piquée. Intérieur patte et dessous de col contrasté avec 3 boutons métal (1ère boutonnière 
horizontale). Bande de propreté contrastée intérieur col. 2 poches plaquées au bas du vêtement 
devant. 2 fentes côtés contrastées pour plus d'aisance. Piqûre de renfort angle de poches. 
Finition ourlet bas de manche et bas de corps tubulaire. Etiquette de marque Tear Away 
pour faciliter la personnalisation.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

XS - S/M - L/XL - XXL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

LEGGING SANS COUTURES
270 g/m2 • 92% polyamide / 8% élasthanne. Conçu avec 55% de polyamide recyclé 
pré-consumer. Coupe Skinny. Tricoté sans coutures pour un maximum de confort et assemblé 
par une couture d’entrejambe. Finition ceinture côtes 1x1. Ourlet bas de jambe. 
Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH. Fabriqué en Italie.

XS - S/M - L/XL  - XXL

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

LEGGING 7/8 SANS COUTURES
270 g/m2 • 92% polyamide / 8% élasthanne. Conçu avec 55% de polyamide recyclé pré-
consumer. Coupe Skinny. Tricoté sans coutures pour un maximum de confort et assemblé par 
une couture d’entrejambe. Finition ceinture côtes 1x1. Ourlet bas de jambe. Certifié STANDARD 
100 by OEKO-TEX® N° CQ 1007/8, IFTH. Fabriqué en Italie.
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 XS > L/XL= €18,24 - XXL= €22,641

 XS > L/XL= €20,20 - XXL= €24,641

€21,901



BLACK BURGUNDY HOT PINK TURQUOISE WHITE HEATHER BLACK HEATHER GREY

BLACK/BLACK BLACK HEATHER BLACK HEATHER GREY

PR682 PR685

PR686 PR536

482

TUNIQUES & PANTALON BEAUTÉ

TUNIQUE BOUTONNÉE "ORCHID"
185 g/m2 • Toile 100% polyester avec effet stretch. Tunique pour esthétique ou spa avec col 
mao. Manches courtes. Système de boutonnage asymétrique sur le devant avec boutons forme 
barrette. Fentes latérales. Pli dans le dos pour une meilleure aisance. Coutures princesse. 
Facile d'entretien.

S (10 UK) - M (12 UK) - L (14 UK) 
XL (16 UK) - XXL (18 UK)

TUNIQUE "VERBENA"
185 g/m2 • 100% polyester. Tunique pour esthétique ou spa avec col mao et manches 3/4. 
Double patte de 4 boutons. Coutures princesse.

S - M - L - XL - XXL

TUNIQUE ZIPPÉE "CAMELLIA"
185 g/m2 • 100% polyester. Tunique pour esthétique ou spa avec manches courtes. Système de 
fermeture zippée asymétrique sur le devant. Fentes latérales. Coutures princesse. 
Facile d'entretien.

S (10 UK) - M (12 UK) - L (14 UK) 
XL (16 UK) - XXL (18 UK)

PANTALON DROIT "IRIS"
185 g/m2 • 100% polyester. Pantalon droit pour esthétique ou spa sans poches pour une coupe 
flatteuse. Fermeture zip. Large bande à la taille et fermeture 2 boutons. Coupe droite.

38 FR (10 UK) - 40 FR (12 UK) - 42 FR (14 UK) 
44 FR (16 UK) - 46 FR (18 UK)
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€37,521€36,941

€40,281€35,261



BLACK BLUE JEAN

NEW

CHOCOLATE

NEW

FUCHSIA LIGHT ROYAL 
BLUE

LIME NAVY ORANGE

RED WHITE

BLACK BOTTLE GREEN BROWN BURGUNDY EMERALD FUCHSIA LIME NAVY

ORANGE PINK PURPLE RED ROYAL BLUE SILVER SUNFLOWER WHITE

10
COLOURS

K822

16
COLOURS

PR171

483

TUNIQUES BEAUTÉ

CERTIFICATION SUR 
DEMANDE

TUNIQUE
155 g/m2 • 65% polyester / 35% coton. Lavage à 60°C. Tissu résistant et coupe confortable. 
Grande poche devant en 2 compartiments avec 1 petite poche intérieure. Pattes de réglage 
latérales par 2 boutons pression. Liseré contrasté haut de poche. 1 étiquette nom à l'intérieur. 
Bas arrondi. Longueur taille L/XL: 78 cm. Certifié STANDARD 100 by OEKO-TEX® N° CQ1007/8, IFTH.

S/M - L/XL - XXL/3XL

TABLIER CHASUBLE
195 g/m2 • 65% polyester / 35% coton sergé. Grande poche ventrale. Attaches latérales 
réglables par pressions. Finition anti-froissement. Longueur: 68 cm. Lavage industriel à 85° et 
domestique à 60°.

ONE SIZE
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€16,421€12,361



BLACK BLACK

BLACK BOTTLE BURGUNDY DARK GREY NAVY WHITE BLACK ROYAL

PR690 PR177

PR115 PR174

484

TABLIERS & TUNIQUES BEAUTÉ

TUNIQUE BANDE SATINÉE
185 g/m2 • 100% polyester. Tunique avec bande satin ton sur ton de l'épaule jusqu'au buste 
pour un effet cache-cœur et un décolleté en V. Coupe flatteuse avec pinces au buste et fentes 
latérales. Coutures princesse. Fermeture zippée à l'arrière. Facile d'entretien et lavable à 40°.

S (10 UK) - M (12 UK) - L (14 UK) - XL (16 UK) - XXL (18 UK)

TABLIER TUNIQUE "WRAP"
185 g/m2 • 100% polyester. Tunique col V à enfiler par le haut qui enveloppe la silhouette 
et se noue à l'arrière. Cordons du même tissu que la tunique. Double poche avant. 
Fentes latérales. Longueur 83 cm.

S/M - L/XL

TABLIER IMPERMÉABLE
110 g/m2 • 100% polyuréthane recouvert de polyester. Tablier imperméable avec lanière du cou 
ajustable. Longueur des cordons : 90 cm. Dimensions : H 86 cm x L 72 cm.

ONE SIZE

TUNIQUE IMPERMÉABLE
110 g/m2 • 100% Polyester avec revêtement en polyuréthane. Imperméable et résistante à l'eau 
de javel. Attache au niveau du dos. Lavage industriel à 85°C. Lavage domestique à 60°C.

S/M - L/XL
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€11,861€10,561

€17,381€39,821



BLACK DARK GREY

BLACK BLACK NAVY

PR116

PR117 PR118

485

BLOUSES & ROBES IMPERMÉABLES

BLOUSE DE SALON IMPERMÉABLE
110 g/m2 • 100% polyuréthane recouvert de polyester. Blouse imperméable adaptée aux salons 
de coiffures et barbiers. Attache permettant de suspendre la blouse. Fermeture réglable par 
bande auto-agrippante. Dimensions : H 117 cm x L 160 cm.

ONE SIZE

ROBE DE SALON IMPERMÉABLE MANCHES 
LONGUES
110 g/m2 • 100% polyester avec un revêtement en polyuréthane. Elle s'attache autour 
de la nuque grâce à un système de fermeture réglable. Les manches longues sont terminées 
par une manchette élastique. Lavage domestique à 60°C.

ONE SIZE

ROBE DE SALON IMPERMÉABLE 
DOUBLE ATTACHE
110 g/m2 • 100% Polyester avec revêtement en polyuréthane. Coupe droite. 
Poches ouvertes sur les côtés. Les manches longues sont terminées par des poignets 
élastiques. Deux points d'attache au dos sur l'encolure et au centre du dos qui permettent 
le maintien de la blouse. Lavage domestique à 60°C.

S/M - L/XL
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€9,721€11,141

€16,561
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